1. Мастер Петя отремонтирует машину за пару часов. Его ученик в два раза дольше. За какое время, работая вдвоём, они отремонтируют машину?
1) 1:2=1/2
2) 1:(2*2)=1/4
3)1/2+1/4=3/4(ч)=45 мин
ответ: 45 мин.
2. За 3 часа рыбалки папа ловит 30 рыб, а сын его за тоже время 6 рыбок словит, вот и всё. Сколько рыбок они словят вместе за час?
1) 30:3=10 
2) 6:3=2
3) 10+2=12
ответ: 12 рыбок.
3. На заводе дядя Миша, чтоб 100 пачек молока упаковать,
тратит  ровно 5 часов, а друг его за то же время упакует 150 пачек молока. Сколько пачек они упакуют за час работы?
1)100:5=20
2)150:5=30
3)20+30=50
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